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El 67,4% de los Escape Rooms
 acepta cancelaciones
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Un 33,72% de los Escape Rooms
acepta cancelaciones

con hasta un día de antelación
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Casi todos los Escape Rooms 
aceptan cambios o modificaciones

de fecha y hora

La mayoría ofrece cambios o
modificaciones con una antelación

de menos de un día y 2 días
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